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Banki Donat Gépész és Biztonsagtechnikai Mérnoki Kar
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Sorszam: 16

Hallgaté — Dudas Péter
NEPTUN - BAXXVS

Paraméter Jel | Mennyiség
Jardkerék kils6 atmeéréje D(D,) | 135 [mm]
Jarékerék belsé atmérdje d (D] 30 [mm]
Meghaijtémotor fordulatszama n 2950 [1/min]
Attételi szam ¢ 10,4141
Tengelyteljesitmény P |3[kwW]
Vizteljesitmeény Q |-[Vs]
Manometrikus szallitomagassag H |-[m]
Lapatszam z 3 [db]
Tipusjel = J

Paraméter Jel Mennyiség
betmld kerlleti sebesség U, 4,63%
relativ sebesség belépésnél w, 506"
N

meridian sebesség Cim 55

s
belépd lapatszog By 28,37°
kiomio keriileti sebesség Uy 20.85 2
relativ sebesséq kilépésnél W, 12 47i_n
s
kilépési lapatszog I 11,56°
cirkulacio r 3,66
széllitbmagassag H.o, 18,34m
tengely atmeéré d; 10mm
retesz hossz. Lnin 10mm
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Dy, = 30mm

D, = (1,05~1,1) « D,

p, =21 230 5727
b — H - 1,1 = f mm
A csatornak ki-, ill. bedmi6 keresztmetszetén atfolyo vizmennyiségbél:

Ge = Dy xmwx by *Cipy * 0y

b = de
! Dy 10 % € % 04
b, de

DZ XA Cym * Py

Az 6sszefiiggésben szerepl6: ¢, = @, = ¢ a mar megismert sziikitési tényezé, c,,, = c,,, a
bedmlé sebesség ill.,, a kiomi6 sebesség merdleges komponense (sebességi haromszog), mely

[
aClm:;b.
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A bedmId keriileti sebesség:

950 m
uy =Dy man=003*m+ 0 :4,63?

A relativ sebesség belépésnél:

— 2 2 m
wy = Jui+ o, = 5,26-3—

A meridian sebesség:

Q0  0,004225 3

S, == 2
Cim = Cam == 0169
A=b+Dy+m=0,004+0135+m = 0,00169m?

%*2*7{ %%*Z*n

= =0,00422
bxp 0,004 = 1000 0 >

0 =
= *2*Rxm=863+0135+1 = 3,66

A belékési lapatszég:

= in [ —2'5 = 28,37°
= aresi — =28
B =a n W, arcsin 52

A kidomli6 keriileti sebesség:

2
Uy = Dyxm+n =0,135 1+ = 20,85—
60 s

; ) 2 ﬁ,ﬁa"" ’ "‘“‘Mm;;‘ ;
A g; ¥ oy m\““”’m.,
- - w—
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m
Coy =& *uy, = 8,63~
s
m
Uy ~ ¢y, = 12,22 —
s
m
= e, ek, = 8,98—3—
A kilépési lapatszog:
. Cam 25
B, = arcsin— = arcsin—— = 11,56°

w; 12,47

A relativ sebesség kilépésnél:

m
w, = \/szm +(uy — )% = 12,47?

A szallité magassag:

C&rud 04141 +12,22°

H,o = = 18,34
e g 9,81 m
H (Q) gorbe
H ; Mo =88.25%
,,,,,,, i ¢

D*n_0,135*n

t =0,1414
z 3
§=— = 0002 _ 0,00998
CsinfB,  sin11,56°
v t—o 01414-0,00998 09294
ot 0,1414 o
2
us Uy
Hoppp = — — =>
N g D*rz*b*‘P*g*tgﬁz*f(Q)
2
us U, o
Hepy = == «f(Q) =

g :D*n*b*‘P*g*thz
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20,85° 20,85

18,34 —

18,34 — 44,31 = 6590,31 + F(Q) => f(Q) = —0,00394

A geodetikus szivomagassag

Po—Pg 2 _
0Ty ko
Hig <0 22835 0 40,0912 = 0,099 « 12,57
e — * - ¥
97 1000 * 9,81 ' , ‘ ’
Hg < ~2,12m
pO = 1 * 105Pa
pg = 2335Pa
m3
qv frud 0,091"5_

2
m
v =1,006 * 10“6—5—

A szivocsé csévezetéki allandéja

= . s+ Q)=
9,81 0,135+ +0,004 * 09294 + 9,81 + tg11,56

1 (Zl A Z) 1
_—e—— x| — % * =
2xg+xa? \d §

2%981 «

Reynolds szam

ved 128,74+0,03
v 1,006+10°5

R, = =3,84 + 10° > 2320
q 0,091

T4 T 00371
4

m
= 128,74—
s

A kavitacios szam
Rutschi szerint

n,

020,84*(100

P 3
);—j 0,84 (24 )E 0,099
= [ f— =
R T ’

A kavitacio mentes iizem feltétele, hogy a munkapontban. NPSH|,,., > NPSH

10 s
42 — P
o (s 07101072 0.4141) = 200,438
)
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- 10000 — 2335
Po"Pg _ Heg =k + g2 = ———"0 1 212 = 200,44 « 0,091% = 1,24

NPSHIber.(Qv) = pry 1000 = 9,81

wi - u? 5,26% ~ 4,632
+ Az =

NPSH = —— 24981

+0,04125 = 0,35825

Tehat MEGFELEL!

Tengelyméret

A tengely anyaga : E295 Reymin = 295MPa O meg = 490 — 660MPa

S 32 Mo | 320971 e - 5 g6 10
dtgngely - Umeg «+ 106 x 1 . 490 + 10° = 1 M m = b,obmm = mm

Retesz ellendrzés

Mcs = ch * rtengely

Fom e 2 271 ooy
o Ttengely 0,005 -
Sl 42 1942 24726311,96Pa = 24,73MPa ~ 25MP
Pmes =4 =47 <7 T 0,0000785 Zora = ct, ax= a
T
600N
Pmax = Rm *n n=1725 Rm = —

Prmax = 600 * 1,25 = 750MPa

Pmax _ 750
lopin = T =iy o= 9,55mm
4

Az agy anyagara megengedett feliileti nyomas A50 anyag esetén Pmeg = 140MPa
A szabvanyos retesz méretei:

b =4mm

h = 4mm

t, = 25" mm

0,1
£ = 1,85 mm

d
T =F, « 7[ = 1942 + 0,005 = 9,71Nm
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2+T 2+971

= = = 135567190,2Pa ~ 135,57MP
P S, [+ (h=t)) 0,01 +0,00955 « (0,004 — 0,0025) ¢ “

2+T 2+971

= - = 92492175,2Pa ~ 92,43MP
P2 = v Te(h=ty)  0,01+0,00955 (0,004 — 0,0018) “ @

Pmeg = P tehat MEGFELELO!
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